

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Пермского края «О признании утратившими силу пункта 1 части 1 статьи 1 Закона Пермского края «О приостановлении действия отдельных положений законодательных актов Пермского края и Пермской области и о внесении изменений в Закон Пермского края» и отдельных законов Пермской области и Пермского края»

В 2000-2003 годах в собственность Пермской области были переданы средства федерального бюджета на формирование регионального фонда государственной финансовой поддержки завоза продукции (товаров) в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности в сумме 50 087,3 тыс. рублей.

В связи с объединением Пермской области и Коми-Пермяцкого автономного округа в Пермский край Законом Пермского края от 30 мая 2007 г. № 48-ПК «О внесении изменений и дополнений в Закон Пермской области «О региональном фонде государственной финансовой поддержки завоза продукции (товаров) в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности»:

создан региональный фонд государственной финансовой поддержки завоза продукции (товаров) в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности Пермского края путем включения в фонд Пермской области средств, переданных в собственность Коми-Пермяцкого автономного округа (с учетом списания задолженности организаций-банкротов), в сумме 32 684,8 тыс. рублей;

признан утратившим силу Закон Коми-Пермяцкого автономного округа от 30 апреля 2003 г. № 93 «О порядке формирования, управления и использования средств регионального фонда государственной финансовой поддержки завоза продукции (товаров) в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности с ограниченными сроками завоза грузов Коми-Пермяцкого автономного округа».

По состоянию на 1 января 2016 года объем данного фонда с учетом списания задолженности организаций-банкротов составляет 72 648,6 тыс. рублей.

В соответствии с действующим законодательством Пермского края средства фонда могут быть направлены на предоставление бюджетных кредитов юридическим лицам для закупки и завоза нефти, нефтепродуктов, топлива, продовольственных товаров, лекарственных средств и изделий медицинского назначения, продукции материально-технического назначения и непродовольственных товаров народного потребления первой необходимости для обеспечения гарантированного снабжения населения, предприятий и организаций социальной сферы и жилищно-коммунального хозяйства

в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, к которым в Пермском крае относятся Чердынский, Красновишерский, Кочевский, Косинский и Гайнский районы.

На протяжении 12 лет заявки юридических лиц на получение бюджетных кредитов из регионального фонда не поступали, в связи с чем бюджетные кредиты не предоставлялись.

Учитывая вышеизложенное, а также принимая во внимание, что в настоящее время в указанных районах обеспечена круглогодичная связь сетью автомобильных дорог, предлагается принять проект закон Пермского края о признании утратившими силу законов Пермской области и Пермского края, определяющих порядок формирования и использования средств данного фонда.